

“全运冠军公益行”走进济南盛福实验小学 以冠军效应助力校园体育



全运冠军走进盛福实验小学,受到小学生们的热烈欢迎。



本报记者 尹成君

初冬时节,由山东省体育局主办的“全运冠军公益行”活动继续火热进行。11月24日下午,全运冠军一行来到济南盛福实验小学,在与孩子们的欢乐互动中,传递着“爱国、超越、拼搏、合作”的中华体育精神和“更高、更快、更强”的奥林匹克精神。

下午2点,伴着热情、欢快的《迎宾曲》,第十三届全运会十项全能冠军郭奇,小男排冠军成员李洋、张东政、韩东、宋子豪、刘志浩、王建业,小女篮冠军成员乔燕姿、高冬梅以及全国女足锦标赛冠军成员王婷婷、赵歆翟,乒乓球亚洲锦标赛冠军吴瀚,

运动员魏浚蕙共13名冠军级运动员依次步入操场主席台,受到全体师生的热烈欢迎。

活动中,冠军运动员代表省体育局向学校捐赠了体育器材,盛福实验小学则回赠了学生自己创作和3D打印的楹联诗词作品。作为本次活动的运动员代表,郭奇向同学们分享了他夺冠的心路历程,鼓励孩子们要勇敢地追求梦想,即使遭遇困难和挫折,也要勇敢面对,不轻言放弃,让同学们深受触动。在随后的互动环节中,冠军们分头行动,分别和校田径队、排球队、篮球队、乒乓球队的小队员们进行互动交流,大家在欢声笑语中共同感受着运动的乐趣。郭奇告诉记者,这已经是他第三次参加“全运冠军公益行”活动了,一次有一次的收获。“看到学生这么热爱体育活动,我想我们的体育事业也是后继有人,

希望通过自己的经历,给他们传递一种力量,让他们更加热爱体育。”郭奇说道。

“全运冠军公益行”活动举办以来,每一站进校园活动都受到师生们的热烈欢迎,全运冠军走进校园,以榜样的力量助力校园体育的发展,收到了实实在在的效果。盛福小学校长高红燕表示,此次全运冠军的到来,就像初冬的阳光,温暖着学生们的心田,为学校体育教育的蓬勃发展助力。“全运冠军的冠军效应、榜样效应对激发学生的体育热情有很大帮助,通过这次活动,孩子们心中种下了体育梦想的种子,希望他们能够积极参与体育、热爱体育,感受体育中积极向上的拼搏精神。全运冠军用事迹引领、鼓舞了每一位盛福的学子,希望孩子们将这种体育精神运用到平时的学习和生活中,为一生奠基。”高红燕说道。

女排联赛激战正酣 杨方旭复出引球迷欢呼

本报讯 11月25日,2017-2018赛季中国女排超级联赛第七轮的比赛中,山东体彩女排迎来了首个主场的比赛,并以3:0大胜云南大学滇池学院女排。让球迷惊喜的是,杨方旭复出了。

山东女排主场对阵云南大学滇池学院女排的第一局,20:18领先时,山东女排两点换三点,杨方旭登场,引起球迷一阵欢呼,更有粉丝高举杨方旭的应援旗帜。

一上场,杨方旭先是吊球破坏了对手反击,紧接着处理不到位的调整攻得手,拿到本赛季第一分。

从场上情况来看,杨方旭并没有完全恢复,起跳移动上还未恢复到最佳,不过身为队长的她,哪怕只是上场几分钟,也时刻鼓舞激励着队友们,暂停时不忘与队员们拍手鼓励。

2015年7月的世界女排



杨方旭复出,球迷现场鼓劲加油。 Osports供图

大奖赛中国对阵多米尼加时,杨方旭2号位扣球受伤倒地,被确诊为右膝前十字韧带断裂,无缘世界杯;2016年里约奥运带伤上阵,伤情出现反复,不过最终中国女排重回世界巅峰。自此之后杨方旭便淡出球场,专心养伤。

虽然2017年天津全运会也有过替补登场,但本赛季出战却是头一次。此番登场亮相,球迷看到了杨方旭正式回归的曙光,即便上场时间不多,却也寄托着粉丝们的心愿,希望见证“筐筐”的康复,尽快回归赛场。

(新体)



我省将组建国家橄榄球俱乐部

11月21日,中国国家橄榄球俱乐部成立签约仪式举行。为实现橄榄球项目在东京奥运会上的突破,国家体育总局将协调组建山东和江苏两省中国

国家橄榄球俱乐部,我省将以山东队为班底全国选才组建中国(山东)男女国家橄榄球俱乐部。

(张军 宫尚文)

省足协杯绿茵宝贝选拔开始

22日,2017“少海汇杯”山东省第四届足协杯绿茵宝贝选拔赛初赛举行,近六十位青春靓丽、着装统一的女生齐聚济南高新万达。2017“少海汇杯”山东省第四届足协杯绿茵宝贝选拔赛是由省体育局、省足协主办,济南市体育局、市足球协会承办,山东胜聚体育文化发展有限公司、胜美文化传媒有限公司、济南广播传媒有限公司协办。其主题为“无限青春、健康真美”,在群众范围内更为

全面地传播全民健身理念,共享体育娱乐精神,倡导更多群众追求健康文明的生活方式,向社会传递积极的正能量。

比赛中,选手们精彩的表演不仅赢得了评委们的好评,也引得驻足观看的观众里三层外三层。值得一提的是,比赛不仅有才艺展示的环节,主办方还别出心裁地设置了足球知识问答,并且这一环节选手的表现也占总分的一部分。最终,40位选手获得进入复赛资格。(靳宇豪)

全国体育行业职业技能大赛山东获佳绩

近日,2017全国体育行业职业技能大赛全国总决赛落幕。我省代表队在比赛中发挥出色,其

中山东体院游泳教师李海龙获个人一等奖,并被授予“全国技术能手”荣誉称号。(周科)

滨州东辰队夺省足协杯冠军

日前,2017山东省第四届足协杯赛落幕。滨州滨港东辰队最终以3:0战胜潍坊队收获冠军,

同时也获得了代表山东省业余足球队参加“2019年中国足协杯”资格赛的资格。(宋莹)

体彩健身路径遍布威海深受市民喜爱

在威海,大大小小的社区、乡镇的小广场中,男女老少在体彩健身路径上锻炼的身影已经成为一道亮丽的风景。公益体彩,健身全民,健身路径也正是汇聚了每一位购彩人的爱心,彰显公益属性,回馈着社会和百姓。中国体育彩票也一直践行“来之于民,用之于民”的

原则,近年来,威海市筹集了大量体彩公益金,用于全民健身工程建设,尤其加强了对农村的投入,先后在各乡镇、村建成体育健身工程。虽然有些健身路径只有一二百平方米,但麻雀虽小,五脏俱全,让居民足不出户就可以选择自己喜爱的项目锻炼身体。

“关爱留守儿童齐鲁行”走进滨州定吕小学

11月25日,山东体育记者联队一行23人来到了滨州定吕小学,向孩子们送去了球衣、球鞋、足球,以及文具等学习用品,这是“关注留守儿童齐鲁行”公益活动的第17站活动,也是2017年度的第5站活动。

此次公益活动,除了赠送足球装备和学习用品,更重要的一项活动是足球交流。在定吕小学的操场上,一场别开生面的足球大比武开展起来。先是4个定吕小学的孩子和4名山

东省体育记者联队的球员进行颠球比赛,随后的4对4小场对抗赛也是别开生面。

定吕小学是全国足球试点学校和山东省足球试点学校,先后获得多项荣誉:滨州市笼式足球亚军、“谁是球王”山东省选拔赛季军、山东省小学生女足锦标赛第七名等等,足球已经在这里生根发芽。此次公益活动,也得到了滨州市足协、滨州市宝辰体育文化公司的协助。

山东男排走进淄博校园与学生互动

本报讯 11月20日下午,山东体彩男排利用参加中国排球超联赛的闲暇时间,来到淄博市十一中学,与该校的男女排球队进行互动。本赛季,山东男排的主场连续第三年放到淄博市。

当天山东体彩男排的全体队员均到场参加活动,其中包括主力选手季道帅、宋建伟、崔箫、郭磊、刘濛、王径一、冀星辰等。在淄博市十一中学,山东男排的队员们与该校的排球训练队员进行了传接球配合、扣球、拦网、跳发球等专项练习和配合。在分组对抗比赛中,山东男排的队员被分为四组,分别在男女组中插队比赛,整个“混合赛”历时20分钟,该校队员在实战中领略了山东男排队员的风采。

山东男排主教练辛春生表示,本次与淄博市十一中学的互动活动很有意义。举办这次活动,旨在进一步宣传排球超联赛,推进排球运动在淄博市的普及,提高学校排球队员的水平。同时,也是为了更好地树立山东男排的良好形象,促进与专业球迷的互动,吸引更多的专业小球员能走进场馆观赏高水平的排球赛事,发现可以成为未来山东男排球员的苗子。

“混合赛”结束后,山东男排将签名排球送给了小队员们,鼓励他们要科学训练、刻苦训练,为淄博排球运动、山东排球事业做出自己的努力和贡献。参加活动的淄博市十一中学男女排球队员则表示,这次互动活动机会难得,很有指导意义。(宓家峰)